Vargarda BS

Storbarometer 2018-11-03

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 42. Medel: 0.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 116 63.81 Joakim Olsson - Bjorn Wenander 80478 4856 Bohus Nations BS - Onsdagsklubben
2 16 113 63.45 Christian Carlsson - Séren Lennartsson 9498 9338 Falkdpings BS
3 18 98 61.67 Lars-Goran Larsson - Rolf Béack 6849 8794 Uddevalla BF
4 12 95 61.31 Jan Unosson - Tage Bengtsson 8677 1688 Boras BA
5 13 65 57.74  Jan-Erik Asmo - Kent Johansson 2970 1834 BK Centrum - BK Lyx
6 2 64 57.62 Benny Olsson - Roger Nyman 592 7522  Skoévde BA - Kungshamns BK
7 20 62 57.38 Gote Berntsson - Goran Selldén 92122 4863 BK Lyx - BK Everfresh
8 7 44 55.24  Hans Brolin - Ville Norén 7596 55295 Borads BA
9 8 17 52.02 Hans Bogeskar - Morgan Wiklander 4476 1785  Alingsas BS
10 21 11 51.31 Goran Lidgren - Patrik Elofsson 10066 28614 Skovde BA
11 3 -5 49.40 Anders lhalainen - Lars Wallin 4892 11191 Lerums BK
12 11 -10 48.81 Erik Sjostrand - Hakan Johansson 46129 5037  Skovde BA
13 17 -20 47.62  Stefan Olausson - Bengt Alrud 49941 4373 BK S:tErik - Bords BA
14 1 -32 46.19 Sven-Goran Lennartsson - Ove Lundgren 12534 27120 Herrljunga BK
15 14 -41 45.12 Lena Johansson - Bjorn Sorling 15309 80438 Ulricehamns BK - Skara BS
16 10 -45 44.64  Gunnel Svensson - Gunnar Longardh 7601 11868 Boras BA
17 19 -52 43.81 Karin Johansson - Tage Blomgvist 13067 81101 AIingsés BS
18 22 -66 42.14  Brita Daun - Gittan Erikson 1691 10273 BorasBA
19 6 -78 40.71  Lennart Bergstrom - Maj Arvidsson 93414 88544 Herrljunga BK
20 9 -82 40.24  Lars-Bertil Lund - Bérge Davidsson 18620 12757 Alingsas BS
21 4 -109 37.02 Roland Andersson - Birgitta Dahlstrom 1766 22844 Alingsds BS
22 15 -145 32.74  Kerstin Johansson - Lilian Frantzich 43312 36503 Alingsas BS
1 49084 2 48532 3 & KKn7
Nord v Kn984 Ost v 98653 Syd v DKn1087
Ingen ¢ E10975 NS +85 ov + D85
»2 »87 #ED
A4E76 432 « E107 &« KDKn9 41053 4 8642
vEK52 vD76 vED4 v 107 v 95 vE64
¢KD3 ¢42 ¢ DKn ¢ 1097432 ¢ KKn109643 ¢ -
#743  #EKDKnN106 #DKn1053 &E &K #Kn107543
« KDKn105 464 4 ED9
v103 v KKn2 v K32
+ Kn86 + EK6 ¢E72
#985 2K9642 #9862
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 10 64 O-1 oK 50 10.0 -10.0 (13 10 3# V-1 +8 50 10.0 -10.0( 1 3 3NS+2 43 460 40 -4.0
17 6 34DS-1 K -100 8.0 -80(18 5 4¢ O+1 ¢ A -150 8.0 -80| 421 3NS+2 43 460 40 -40
22 1 3vV+1 49 -170 6.0 -6.0[(17 6 2NV +2 »8 -180 6.0 -6.0| 520 3NS+2 43 460 40 -40
16 7 3NV +1 49 -430 3.0 -30| 320 3NV= v3 -400 -2.0 2010 15 3NS+2 ¢6 460 40 -4.0
21 2 3NV+1 +9 -430 3.0 -30| 914 3NV= v6 -400 -20 2016 9 3NS+2 ¢T 460 40 -40
320 3NV +2 +5 -460 -3.0 30(11 12 3NV= v9 -400 -20 2017 8 3NS+2 45 460 40 -40
4 19 3NV +2 v9 -460 -3.0 3015 8 3NV= v6 -400 -20 20|19 6 3NS+2 ¢J 460 40 -40
9 14 3NV +2 +5 -460 -3.0 3016 7 3NV= v3 -400 -20 20|12 13 4y S+1 43 450 -6.0 6.0
18 5 4NO+1 4Q -460 -3.0 3021 2 24S-4 *] -400 -2.0 2014 11 4y N+1 45 450 -6.0 6.0
15 8 3NV +3 . -490 -8.0 8022 1 3NV= v9 400 -2.0 2022 2 4y N+1 &5 450 -6.0 6.0
11 12 64O = oK -920 -10.0 100 4 19 3NV +1 8 -430 -10.0 10.0(18 7 4v S= ¢T 420 -10.0 10.0
4 4 E108752 5 4 ED9 6 4 D753
Vast v K1095 Nord v 10975 Ost vKn84
Alla 493 NS ¢ EKKn82 ov ¢ K43
+10 D 2K95
& DKn6 K93 432 & K86 4 K106 &Kn982
v D84 vE763 vEKDKn2 v86 vED2 v96
¢+ EKn10862 ¢ 754 +104 + D75 +875 ¢ EDI106
3 *E42 #K1075 98432 #E876 #Kn43
a4 4 Knl10754 aE4
vKn2 v43 v K10753
+ KD 4963 ¢ Kn92
#KDKn98765 &#EKn6 D102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 20 44DS= v3 710 10.0 -100| 2 4 34 S= vA 140 6.0 -6.0(16 11 34 V-3 v4 300 10.0 -10.0
12 13 3& S +1 v4 130 50 50| 5 1 24 N+1 v3 140 6.0 -6.0(13 14 INV-2 ¢+3 200 8.0 -8.0
17 8 34 S+l «Q 130 50 -5.0(16 11 34 S= vA 140 6.0 -60( 2 4 3¢40-1 v6 100 6.0 -6.0
18 7 34 S+1 v4 130 50 -50(18 9 24 N+1 v8 140 6.0 -60[5 1 2vS-1 +8 -50 1.0 -1.0
19 6 44S-= 4Q 130 50 -50(20 7 34 S= vA 140 6.0 -6.0|17 10 INS-1 8 -50 1.0 -1.0
10 15 34 S= ¢T 110 0.0 00| 621 24 S= vA 110 -3.0 30|18 9 2vS-1 +5 -50 10 -1.0
1 3 44S-1 ¢ A -100 -40 4.0(13 14 24 N= v5 110 3.0 30|22 3 2vS-1 46 -50 1.0 -1.0
14 11 54 S-1 4Q -100 -4.0 40(19 8 3¢ N= v8 110 -30 3.0| 6 21 INV= vJ] 90 -50 5.0
16 9 54S-1 ¢ A -100 -40 4.0(22 3 3¢ N= v8 110 -3.0 3.0(20 7 INV= &5 90 -50 5.0
22 2 3¢ 0= *K -110 -8.0 80|15 12 34 S-1 vA 100 -9.0 9.0(19 8 INV+1 a4 -120 -8.0 8.0
4 21 34 N-3 +3 -300 -10.0 10.0(17 10 44 S-1 vA 100 -9.0 9.0(15 12 1a V+2 &5 -140 -10.0 10.0
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7 97642 8 K5 9 « KKn10
Syd vK76 Vast v 9842 Nord v 1096
Alla +3 Ingen *7 ov + 1065
#KKn73 #EK10986 D832
4 EKN105 4K8 4 Kn10743 4D2 2 D8542 496
vE953 v Kn82 vEDKn7  v105 v 543 v EKn
¢+ Kn + EKD54 +D1085 + EKKn43 ¢ Kn8 + KD32
#D942 #1065 »- #7432 #E65 #Kn10974
«D3 « E986 «E73
vD104 v K63 vKD872
¢ 1098762 4962 ¢ E974
#E8 #DKn5 &K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 17 2 V-1 6 100 80 -80(16 13 54DO-1 #Q 100 9.0 -9.0|21 10 4v S= v4 420 10.0 -10.0
18 11 3NO-1 +9 100 80 -80(20 9 44 V-2 «A 100 90 -90| 4 6 2v S+l +J 140 20 -20
22 4 3NV-1 6 100 80 -80| 6 2 Pass 60 60| 7 3 2v S+l v3 140 20 -20
3 5 3NO= *T -600 -3.0 3.0(12 17 44 N-1 ¢ A -50 30 -30| 8 2 3vS= &A 140 20 -20
6 2 3NO= *T -600 -3.0 3.0(19 10 44 N-1 +Q -50 3.0 -3.0|17 14 3v S= 42 140 20 -20
7 1 3NV= a2 -600 -3.0 30(22 4 5&N-2 *A -100 00 0019 12 2v S+1 42 140 20 -20
14 15 3NV = a2 -600 -3.0 3.0(18 11 4¢ O= *0Q -130  -3.0 3.0(20 11 2v S+1 ¢*J 140 20 -20
16 13 3NO = *T -600 -3.0 3.0(21 8 4¢ O= *0Q 130 -3.0 3.0(22 5 2v S+1 46 140 20 -20
19 10 3NV = a2 600 -3.0 30 3 5 3¢ V+2 A -150 -8.0 80(15 16 2v S= 42 110 -6.0 6.0
20 9 3NV= a2 600 -3.0 30| 7 1 3¢ 0+2 *Q -150 -8.0 8013 18 INO-1 v2 100 -8.0 8.0
21 8 3NO= *T -600 -3.0 3.0(14 15 2v N-3 ¢ A -150 -80 80 1 9 3NN-1 LN -50 -10.0 10.0
10 # EKn2 11 «Kn103 12 #7542
Ost v84 Syd v 9532 Vast v EKD9
Alla + KDKn63 Ingen 493 NS ¢ EKn943
#983 #DKn43 »-
98 K104 4 654 a K 2 Knl06 & EK3
vDKn95 ¢1072 v EKn8 vD10764 v6 v 1087
¢1072 ¢854 + D10 + EK852 ¢+ KD82 41075
&#DKn72 #K1065 #K10962 #E8 #KDKn76 #10932
4« D7653 « ED9872 « D98
v EK63 vK v Kn5432
¢ E9 ¢+ Kn764 +6
&E4 &75 *E854
Par Kontr Ut  Res Poang Par Kontr Ut  Res Poang Par Kontr Ut  Res Poang
8 2 44 S+2 v] 680 50 -50(16 17 5v O-1 s A 50 10.0 -10.0| 2 10 4v S= *Q 620 70 -7.0
13 18 44 S+2 vQ 680 50 -50[ 8 4 34S-1 vA -50 70 -70| 8 4 4v S= &K 620 70 -7.0
17 14 44 S+2 +«Q 680 50 -5.0(18 15 34 S-1 vA -50 7.0 -7.0(18 15 4v S= K 620 7.0 -7.0
20 11 44 S+2 vQ 680 50 -50( 210 3vO+1 *7 -170 40 -4.0)|20 13 4y S= &K 620 70 -7.0
21 10 44 S+2 v] 680 50 -50(14 19 2y O+3 *7 -200 20 -20/|16 17 54DO-3 ¢6 500 20 -20
22 5 44 S+2 49 680 50 -50(22 6 4v 0= *6 -420 00 00| 5 7 3vS+1 K 170 20 20
1 9 44S+1 «Q 650 6.0 6.0| 1 11 4v V+1l ] -450 -2.0 2.0(14 19 3v S+1 &K 170 20 20
4 6 44 S+1 K 650 6.0 6.0 5 7 4v O+2 s A 480 -7.0 7.0(22 6 3v S+1 &K 170 20 20
7 3 44 S+1 «Q 650 6.0 6.0 9 3 4v O+2 aA -480 -70 70| 9 3 3vS= K 140 -6.0 6.0
15 16 44 S+1 «Q 650 -6.0 6.0|20 13 4v O +2 &7 480 -7.0 7.0( 1 11 2¢ V-2 vA 100 -8.0 8.0
19 12 44 S+1 «Q 650 -6.0 6.0|21 12 4v O+2 &7 -480 -7.0 7.0(21 12 3&V-1 vA 50 -10.0 10.0
13 4972 14 49 15 « E1062
Nord vD104 Ost v EK10 Syd vE9
Alla + KDKn874 Ingen + 1062 NS + 104
&E #1096532 #KKn842
4 EKKn65 43 4 K75 & DKn8432 « KKn « D974
vKn8765 vK3 v D62 v 9875 vKnl1032 vK8764
.- 46532 ¢ KKn83 ¢ E5 ¢ EKn86 ¢ K93
#KKn8 1097632 #Kn74 %8 #1095 D
« D1084 « E106 4853
v E92 v Kn43 vD5
¢ E109 + D974 ¢ D752
D54 #EKD #E763
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 18 34DV-3 &A 800 10.0 -10.0| 3 11 3NS= 5 400 80 -80| 115 3#N= «7 110 8.0 -8.0
113 3NS+2 A 660 8.0 -8.0(15 20 3NS= 5 400 80 -80| 7 9 24 N+1 v8 110 8.0 -80
10 4 3NS+1 v5 630 6.0 -6.0|21 14 3NS= 45 400 8.0 -8.0(|18 19 2& N +1 v4 110 8.0 -8.0
3 11 3NS= 6 600 30 -30| 6 8 3#S+1 &4 130 20 -20|10 6 INS= vJ] 90 40 -4.0
9 5 3NS= A 600 3.0 -3.0{19 16 4 N= «Q 130 20 -20| 4 12 3#N-1 a7 -100 20 -20
2 12 24 S= v5 110 0.0 00(22 7 3&N+1 v9 130 20 -20(16 21 3v O= »2 -140 -1.0 1.0
15 20 4¢ N-1 vK -100 -40 40| 113 340-1 &A 50 -30 30|22 8 3vO= &4 -140 -1.0 1.0
21 14 3NS-1 s A -100 -40 40(10 4 340-1 &K 50 -30 3.0 313 3vO+l1 3 -170  -5.0 5.0
22 7 3NS-1 46 -100 -40 40| 2 12 54 N-1 +Q 50 -70 7.0|11 5 3vV+l +5 -170 -5.0 5.0
6 8 5¢ N-2 3 -2000 -8.0 8017 18 5& N - *A 50 -7.0 7.0|20 17 2v V+3 *T -200 -8.0 8.0
19 16 44DS-4 ¢5 -1100 -10.0 10.0| 9 5 24 O= A -110 -10.0 10.0| 2 14 4v O= 46 -420 -10.0 10.0
16 +10 17 #1052 18 a2
Vast v Kn8432 Nord v KD6 Ost v Kn1086432
ov ¢+ ED4 Ingen 48752 NS ¢ KKn5
#Kn853 #ED3 42
a5 » EKKn832 « EKDKn7 4864 «ED103 4Kn984
v ED6 v9 vEKn109 v853 vE vD5
4109653 ¢ Kn87 ¢+ Kn 4943 ¢ E9762 ¢ D1083
#E1042 #D96 K62 #10854 #K53 #EKn9
« D9764 293 & K765
v K1075 v 742 v K97
¢ K2 + EKD106 ¢+4
K7 #Kn97 #D10876
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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2 14 44 O-2 v5 200 90 -9.0| 2 16 4¢DN= «4 510 10.0 -100| 3 15 44 O-1 *6 50 9.0 -9.0
18 19 34DO-1 v7 200 90 -9.0| 513 34DV- ¢5 300 80 -80(22 9 4e4V-1 vJ 50 9.0 -9.0
115 24 0-1 v7 100 -1.0 1.0 8 10 44 V-4 ¢5 200 6.0 -6.0( 8 10 44 V= vJ -420 40 -40
313 24 0-1 v7 100 -1.0 1011 7 44 V-3 ¢2 150 40 -40(11 7 44 O= *4 -420 40 -4.0
412 24 O-1 v5 100 -1.0 1.0(12 6 3¢ S+1 A 130 20 -20(12 6 44 0= ¢3 -420 40 -4.0
7 9 24 0-1 v7 100 -1.0 1.0| 315 3v V-2 ¢5 100 20 20| 2 16 44 O+1 *7 -450 50 50
10 6 34 0-1 vT 100 -1.0 1017 1 34V-2 ¢8 100 20 20| 4 14 44 O+1 +J -450 -50 50
16 21 24 O-1 v7 100 1.0 1.0(22 9 34V-2 ¢8 100 20 20| 513 44 O+1 ¢4 -450 -50 5.0
20 17 2N V-1 «T 100 -1.0 1.0( 4 14 3¢ S-1 s A 50 -6.0 6.0|17 1 44 O+1 ¢4 -450 50 50
22 8 24 0-1 v6 100 -1.0 1.0({19 20 1a V= ¢5 -80 -9.0 9.0|19 20 44 O+1 +4 -450 -50 50
11 5 24DO= v7 -670 -10.0 10.0|21 18 1a V= a2 -80 -9.0 9.0|21 18 44 O+1 *4 -450 -50 50
19 & Kn54 20 D7 21 49
Syd v 942 Vast vKn108 Nord v KKn765
ov ¢ EDKn Alla ¢ EKn10643 NS ¢ EK53
#Kn543 «D9 #Kn97
« D6 & EK10732 #« EKN109862 4543 «D7 « EK10654
vEDKn10876 v3 v2 v KD9763 v E1082 v9
¢ 875 41032 *- ¢ K75 ¢ Kn10642 +8
8 «D102 #75432 *Kn *84 #EK1063
98 +K & Kn832
vK5 vE54 v D43
+ K964 + D982 ¢ D97
#EK976 #EK1086 #D52
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
515 4v V-3 «3 300 10.0 -100| 5 15 3NS+1 A 630 10.0 -10.0 (10 12 3¢ V-2 «9 100 10.0 -10.0
20 21 3¢ S= «8 110 80 -80(| 3 17 5¢ N= «J 600 80 -80( 517 64 0-1 ¢A 50 8.0 -8.0
12 8 3#S-1 «Q -50 6.0 -6.0[(12 8 44 V-2 «Q 200 6.0 -60(19 3 3vyN-1 *A -100 6.0 -6.0
119 5#S-2 vA -100 20 -20| 6 14 54 V-1 «9 100 40 -40(13 9 34 O+1 *A -170 40 -4.0
4 16 4% S-2 ¢5 -100 20 -20| 119 34V= vJ -140 10 -10| 4 18 34 O+2 v3 -200 10 -1.0
9 11 5#S-2 vA -100 20 -20(13 7 34 0= vJ -140 10 -10|21 1 340+2 v3 -200 10 -1.0
317 3v V= *4 -140 -30 30| 9 11 34 V+1 *Q 170 20 20| 2 20 44 V+1 ¢+ K -450 -50 50
13 7 34 0= *A -140 -30 3.0|18 2 5¢ N-2 vQ 200 -50 50| 6 16 44 V+1 ¢A -450 -50 5.0
22 10 3v O +1 v9 -170 6.0 6.0(22 10 5% S-2 oA 200 -5.0 5014 8 44 O+1 v3 -450 5.0 50
18 2 . «Q 400 -80 80| 4 16 4a V= *A 620 9.0 90|22 11 44 V+1 *A -450 -50 50
6 14 3NO= *A -600 -10.0 10.0 |20 21 4« V= vJ -620 -9.0 90| 7 15 44DO+1 ¥9 -690 -10.0 10.0
22 & EKn42 23 a7 24 K53
Ost v EKn43 Syd vD5 Vast v K97
ov +3 Alla ¢ ED6532 Ingen + 1042
«D1073 #EDKn4 #EK42
# 983 «KD7 410832 «EKD5 «D2 «E64
v KD87 v 652 v1086 vK732 v D84 v EKn1063
¢ EK10876 ¢ 94 ¢1094 8 + D96 ¢ EKn3
*- #EKKN96 #1083 #K965 #D10853 #Kn7
» 1065 « Kn964 « Kn10987
v 109 v EKn94 v52
¢ DKn52 ¢ KKn7 ¢ K875
#8542 *72 £96
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
19 3 3NO-2 «T 200 10.0 -100(20 4 44DO-4 #A 1100 10.0 -100| 7 17 24DS= v4 470 10.0 -10.0
21 1 3NO-1 «5 100 80 -80| 321 3NS+1 3 630 6.0 -6.0(14 10 24 S= v8 110 70 -7.0
14 8 2¢ V= &7 -90 60 -6.0( 519 3NN+1 A 630 6.0 -6.0(20 4 24 S= v4 110 70 -7.0
13 9 2¢ O+1 *7 -110 40 -40(14 10 3NS+1 8 630 60 -60(1 2 3v0O-1 *9 50 3.0 -30
2 20 3NO = 46 -600 00 00| 7 17 3NS= «3 600 10 -10| 519 3v0O-1 LN 50 30 -3.0
517 3NO= vT -600 00 00| 8 16 5¢ N= «A 600 10 -10| 321 2vO-= *9 -110 00 0.0
715 3NO= 5 -600 0.0 00| 6 18 3¢ N+2 «K 150 40 40| 6 18 3v O= s -140 -5.0 5.0
4 18 3NO+1 *4 -630 6.0 6.0(11 13 2¢ N+3 ¢8 150 40 4011 13 3vO= LN -140 50 50
6 16 3NO+1 46 -630 -6.0 6.0(15 9 2¢ N+3 A 150 40 4.0(15 9 2v O+1 *9 -140 -50 5.0
10 12 3NO +1 *2 630 -6.0 6.0 1 2 5¢ N-1 oK -100 -80 8.0(22 12 3vO= *9 -140 -5.0 5.0
22 11 2NDN-4  #A -800 -10.0 10.0(22 12 3NS-2 a7 -200 -10.0 100 8 16 4v O= %9 -420 -10.0 10.0
25 # EKn75 26 4 KD102 27 42
Nord v 973 Ost v Kn107543 Syd vE54
(0)) 498643 Alla 2 Ingen 97
#Kn £94 #KKn10963
4 K6 4843 a7 « EKn986543 » EK85 +93
vDKn105 vE vEG6 v- vD108762 vK3
*2 ¢ EKD5 ¢ED973 ¢ 1054 +8 ¢ EKKn543
#EKD653 #108742 #E10875 #DKn #85 *E72
«D1092 a- « DKn1076
v K8642 v KD982 v Kn9
¢ Kn107 ¢ KKn86 ¢ D1062
9 #K632 «D4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 10 6+ O -1 9 100 10.0 -10.0| 7 19 54 O-1 vK 100 10.0 -10.0(16 12 54DO-2 6 300 10.0 -10.0
719 3NO= 43 -600 8.0 -80(12 14 5vDN-1 A -200 80 -80(5 2 3NO-3 «Q 150 7.0 -7.0
2 3 3NV+1 v7 -630 60 -6.0| 8 18 44 O= vK -620 30 -3.0(13 15 3NO-3 «Q 150 70 -7.0
4 1 3NV+2 a7 -660 10 -10| 9 17 44 O= vK -620 30 -3.0(22 14 3NO-2 +«Q 100 40 -4.0
9 17 3NV +2 +6 -660 10 -1.0|15 11 44 O= vK -620 30 -30| 721 6vV-1 3 50 20 -20
12 14 3NV +2 Ly -660 10 -1.0|22 13 44 O= vK -620 30 30| 1 6 34S-3 +8 -150 00 0.0
15 11 3NV +2 +3 -660 10 -10| 2 3 44DO-= vQ 790 20 20| 3 4 4v V= a4 -420  -30 3.0
6 20 6% V= A  -1370 -40 40| 4 1 34DO+1 K 930 -40 40| 919 4v V= a4 -420 -3.0 3.0
8 18 64V +1 v3 -1390 -80 80| 6 20 44aDO+1 K 990 -70 70| 8 20 4v V+1 a4 450 -70 7.0
21 5 6#V+1 v3 -1390 -80 80(16 10 44DO+1 K 990 -7.0 7.0|17 11 4v V+1 Ly -450 -70 7.0
22 13 6%V +1 #J -1390 -8.0 80(21 5 44RDO+1 vK -1480 -10.0 10.0(10 18 3N O +2 a] -460 -10.0 10.0
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28 « D742 29 &« KKn942 30 3
Vast vE9 Nord v D62 Ost v 962
NS 49763 Alla + D8 Ingen + E109654
#1064 #DKn9 D97
+10 & KKn65 48 «E75 D982 « EKn1074
vKD v 10763 vEKNn954 ¢1073 vE v KKn10874
¢ ED108542 +Kn ¢ E62 + K1054 +3 + D2
#KKn8 #E975 #EK54 »876 #EKKN10842 &-
 E983 « D1063 & K65
v Kn8542 v K8 v D53
¢+ K ¢ Kn973 ¢ KKn87
+D32 #1032 #653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 12 3NO-1 28 50 10.0 -10.0 (11 19 3NO-3 «6 300 10.0 -100( 8 1 64 O-1 +8 50 8.0 -80
10 18 2¢ V+3 a2 -150 6.0 -6.0(22 15 4v V-1 +«Q 100 8.0 -80| 921 64V-1 ¢ A 50 8.0 -80
13 15 2N O +1 *4 -150 6.0 -6.0|17 13 3¢ O+1 46 -130 6.0 -6.0{11 19 64 V-1 ¢ A 50 8.0 -8.0
17 11 3¢ V+2 *4 -150 6.0 -60( 4 5 3vV= a2 -140 40 -4.0|17 13 54 V= ¢+ A -450 20 -20
1 6 3NO= 49 -400 00 00| 6 3 2vV+2 *Q -170 0.0 0.0(18 12 5 V= 3 -450 20 -20
3 4 3NO= 8 -400 00 0.0(10 20 3v V+1 a4 -170 0.0 0.0]|22 15 44 O+1 *6 -450 20 -20
8 20 3BNO = 49 -400 0.0 0018 12 3v V+1 a2 -170 00 00| 4 5 540+1 v3 -480 -5.0 5.0
5 2 3NO+1 s A 430 -50 50| 2 7 34N-2 v6 200 -50 50| 6 3 54 0+1 *6 -480 -5.0 5.0
22 14 3NO+1 3 430 -5.0 50( 8 1 34 N-2 v3 200 -5.0 5.0(10 20 54 O+1 &5 -480 -5.0 5.0
7 21 3NO+2 3 -460 -9.0 9.0 9 21 4v V= *Q 620 -9.0 9.0(14 16 54 O+1 3 -480 -5.0 5.0
9 19 3NO+2 28 -460 -9.0 9.0(14 16 4v V= *Q 620 -9.0 90| 2 7 640-= *6 -980 -10.0 10.0
31  EKKn8 32 464 33 & K843
Syd v 94 Vast v 985 Nord v 10764
NS 4973 oV ¢ K8643 Ingen +9
#KKn43 #D43 D873
«D73 # 965 » K53 « DKn107 «D109 «E52
vKn1082 vEKD3 vKD103 vKn vEKn2 vD85
¢+KD64  ¢108 ¢+ E10 + D952 ¢+ E874 +KG6
&75 #E1062 #EK107 #Kn982 #K42  #EKn1065
#1042 « E982 «Kn76
v 765 vE7642 v K93
¢ EKn52 ¢ Kn7 ¢ DKn10532
+D98 #65 *9
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 82v0-1 v5 50 70 -70[ 5 6 3NV= +3 -600 9.0 -90(11 2 3NO+1 +Q -430 7.0 -7.0
7 4 3vy0O-1 a2 50 70 -70(10 1 3NV= +4 -600 9.0 -9.0(12 1 3NV+1 +9 -430 7.0 -7.0
18 14 3v O-1 *8 50 70 -70( 3 8 3NV+1 46 -630 -2.0 20(19 15 3NV +1 +9 -430 70 -7.0
22 16 3v O-1 8 50 70 -70[( 7 4 3NV+1 *3 -630 -2.0 20(20 14 3NO+1 +Q -430 7.0 -7.0
10 1 INS-1 v8 -100 10 -10| 9 2 3NV+1 +3 630 -20 20| 4 9 3NO+2 +Q -460 -3.0 3.0
12 20 24 N-1 vA -100 10 -1.0(11 21 3NV +1 +4 -630 -20 20| 6 7 3NO+2 +Q -460 -3.0 3.0
5 6 2v0= 8 -110 -5.0 5.0(12 20 3NV +1 v9 -630 -20 20| 8 5 3NO+2 +J -460 -3.0 3.0
11 21 2v O= v6 -110 -5.0 5.0(15 17 3NV +1 +6 -630 -20 20(10 3 3NO+2 +J -460 -3.0 3.0
15 17 2v O = aT -110 -5.0 5.0(18 14 3NV +1 v8 -630 -2.0 2013 21 3NO+2 ¢+ Q -460 -3.0 3.0
19 13 2v V= s A -110 -5.0 5.0(19 13 3NV +1 *2 -630 -2.0 2016 18 3NO+2 +Q -460 -3.0 3.0
9 2 3vV= & A -140 -10.0 10.0 (22 16 3NV +1 +5 -630 -2.0 2022 17 3NO+3 +Q -490 -10.0 10.0
34 «D9 35  DKn52 36 4432
Ost v Kn65 Syd v KKn984 Vast v10
NS ¢ EK83 ov ¢ D1072 Alla ¢ KD9652
#8742 *- *E83
« EKn8743 4102 63 » EK10987 « DKn10 s E7
vKD10 vE72 v D63 vE2 vEKn9854 v K76
¢+5 + Kn10762 ¢ K43 +E6 ¢ Kn107 +3
#D65 #KKn3 #DKn1083 #K72 *6 #KD97542
» K65 a4 » K9865
v 9843 v 1075 vD32
¢+ D94 ¢ Kn985 ¢+ E84
*E109 *E9654 +Kn10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 21 24 O+1 »8 -140 80 -80| 9 6 340-1 +8 100 60 -60| 7 8 4v V-1 ¢+K 100 8.0 -8.0
19 15 24 V+1 *A -140 8.0 -8.0(12 3 4eV-1 v5 100 6.0 -6.0(11 4 4v V-1 ¢K 100 8.0 -80
22 17 24 O+1 v9 -140 80 -80(13 2 440-1 v5 100 6.0 -6.0(17 19 4v V-1 ¢K 100 8.0 -80
4 9 24 V+2 &4 -170 -3.0 3.0(20 16 44 O-1 v5 100 6.0 -6.0|21 15 34 0+1 a5 -130 40 -4.0
6 7 24 O+2 v] 170 -3.0 3.0(21 15 44 O-1 v5 100 6.0 -60( 510 3vO+1 ¢+ A -170 10 -1.0
8 5 24 V+2 ¢ A -170 -30 3.0(14 1 4y N-2 s A -100 0.0 0012 3 3vV+l ¢+ K -170 1.0 -1.0
10 3 24 V+2 + K -170 -3.0 3.0(17 19 2# V +2 v9 -130 -20 20| 9 6 4v V= +K -620 -5.0 5.0
11 2 24 V+2 *A -170  -3.0 3.0| 510 34 O= v3 -140 -6.0 6.0(13 2 4vO= +K -620 -5.0 5.0
12 1 24 V+2 ¢ A -170 -30 30| 7 8 34 0= v3 -140 6.0 6.0(14 1 4v V= +K -620 -5.0 5.0
16 18 24 V +2 v5 -170 -3.0 3.0(22 18 34 O= v6 -140 -6.0 6.0(20 16 4y V= +K -620 -5.0 5.0
20 14 24 V+2 ¢ A -170 -3.0 3011 4 3vyN-3 s A -150 -10.0 10.0 (22 18 4y V+1 +K -650 -10.0 10.0
37 « E109762 38 + DKn954 39 « ED65
Nord v- Ost vD1092 Syd v 862
NS ¢ 10974 ov ¢854 Alla ¢42
#954 &K #8532
« D5 «84 63 » EK107 93 « Kn1084
vD108764 v EKKn53 v KKn43 v7 v 943 vEKD10
+ Kn82 + D65 +6 + D1032 ¢ E1065 ¢ K9873
#108 #KKn3 #DKn9652 #E1043 #DKn106 -
« KKn3 & 82 « K72
v92 v E865 vKn75
¢ EK3 ¢ EKKNn97 ¢ DKn
#ED762 »87 #EK974
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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8 9 5vDO-4 +A 800 90 -9.0(13 4 2v N= «A 110 10.0 -10.0|16 3 2v O= A -110 10.0 -10.0
18 20 5vDO-4 43 800 9.0 -90| 6 11 INV-1 +8 100 8.0 -80(11 8 INV+1 8 -120 8.0 -8.0
1 16 44 N+2 vA 680 40 -4.0|10 7 2¢ S-1 46 -50 6.0 -60| 7 12 2v V+1 +4 -140 6.0 -6.0
13 4 44 N+2 vA 680 40 -40| 8 9 3¢ S-2 46 -100 1.0 -1.0( 1 18 3¢ V+2 LX) -150 0.0 0.0
14 3 44 N+2 vA 680 40 -4.0|12 5 3¢DS-1 46 -100 1.0 -1.0| 2 17 3¢ O+2 +K -150 0.0 0.0
6 11 44 N+1 vA 650 00 00|14 3 3vS-2 *Q -100 10 -10|13 6 3¢ O+2 *A -150 0.0 00
21 17 34 N+3 vA 230 -20 20|21 17 24 N-2 v7 -100 1.0 -1.0(15 4 2¢ O+3 a2 -150 0.0 0.0
22 19 4v O-2 43 100 -40 4.0|18 20 INV +1 a5 120 4.0 4.0(19 21 2¢ V+3 3 -150 0.0 0.0
10 7 3v0O-1 + K 50 70 7.0|15 2 INV+2 49 -150 -6.0 6.0 9 10 24 S-2 LN 200 -70 7.0
15 2 2v V-1 *9 50 ;70 7.0| 116 4¢DS-3 #Q -500 -8.0 80(14 5 24 N-2 vA -200 -70 7.0
12 5 INDO+1 &5 -280 -10.0 10.0({22 19 3NV= v2 -600 -10.0 10.0(22 20 34 N-4 vA -400 -10.0 10.0
40 4 Kn108 41 @- 42 « D75
Vast v K732 Nord v EKn643 Ost v K982
Ingen ¢ 542 oV ¢ 109862 Alla 49876
&#Kn74 D83 SE2
753 &« EKD 4 D10643 4 EKKn75 « EKKNn2 4964
v8 v EDKn105 v K9 vD1075 vD5 v Kn107
¢+ KD763 ¢ E10 .7 + Kn53 +Knl02 +E
#EK82 #1096 #Kn10642 &7 #D1074 #Kn98653
49642 4982 1083
v 964 v 82 vE643
+ Kn98 + EKD4 + KD543
#D53 &#EK95 *K
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
118 3NO+3 a4 -490 80 -80| 219 5¢ N= A 400 80 -80( 219 2vy N+1 5 140 50 -5.0
2 17 3NV +3 aT -490 80 -80(12 9 5¢ N= A 400 80 -80| 318 3vN= 4 140 50 -5.0
22 20 4N O +2 49 -490 80 -80(16 5 5¢ S= «3 400 80 -80| 8 13 3v N= &8 140 5.0 -5.0
7 12 6NO= »3 990 -3.0 30(20 1 44DO-1 ¢A 200 40 -40|12 9 3y N= 46 140 50 -5.0
9 10 6NO = a4 990 -3.0 3.0(14 7 4e¢ N+1 «7 150 20 -20(15 6 2y N+1 49 140 50 -5.0
11 8 6NO= 46 990 -3.0 3.0(22 21 54 O-1 «A 100 00 00(20 1 2v N+1 ¢A 140 5.0 -50
13 6 6NV = ] 990 -3.0 3017 4 64 S-1 a3 50 -20 20|14 7 2y N= ¢A 110 20 20
14 5 6NO= +8 990 -3.0 30| 8 13 44 O= ¢ A -620 -6.0 6.0(22 21 34 V-1 ¢+9 100 4.0 4.0
15 4 6NO= a4 990 -3.0 3.0(10 11 44 O= &K -620 -6.0 6.0(16 5 3v N-1 ¢ A -100 -6.0 6.0
16 3 6NO= 46 990 -3.0 3015 6 44 0= A 620 -6.0 6.0(10 11 24 V= +K -110 9.0 9.0
19 21 6NO = +8 990 -3.0 30| 318 5¢DS-4 &A -800 -10.0 10.0(17 4 3#0= ¢+ K -110 -9.0 9.0
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